

BÚZASZEMISKOLA

Diáknap a Búzaszemben

Repülőmodell-bemutatóval indult a búzaszemes diáknap június közepén. *Elekes Andris* már régóta készít repülőgépmodelleket, s ezeket időről időre megmutatja társainak. Ezúttal is remek röptéket láthattunk a minden bizonnyal a jövő repülőgépmérnöke által tervezett gépektől. Majd folytatódott a röptetés baglyokkal, sólymokkal, sasokkal és keselyűkkel, – ugyanis eljött hozzánk egy madarász házaspár is, hogy megmutassa a gyerekeknek

a madarak csodáját. A nap legizgalmasabb eseménye az volt, amikor a keselyű a diákönkormányzatot vezető *Gabó* néni vállán landolt, a baglyok pedig a gyerekek fejére szálltak. A hetedik és nyolcadik osztályosok *Miklya-Luzsányi Mónika* vezetésével a média veszélyeiről szóló cselekedtető képzésen vettek részt. A kisebbek pedig ügyességi játékokon mérték össze tudásukat, a fiúk-lányok kötélhúzás sok izgalmat hozott az osztályoknak.



Andris felnőtt modellezőket is kalapemelésre készítő bemutatót tartott

PIARISTA SZAKKÖZÉPISKOLA

Kirándulások és nyári gyakorlat

A tanév utolsó napjaiban valamennyi piarista szakiskolás osztálykirándulásra indult, szerte Magyarországon, sőt több osztály külföldre is eljutott. A szagimnázium jövőre végzős csapata Bécsbe látogatott, ahol a jó hangulat mellett a német nyelv gy-

korlására is adódott lehetőség. A 9. évfolyam osztályai Budapest nevezettségével ismerkedtek, földön, vízen és levegőben. A többiek pedig a Börzsöny és a Balaton-felvidék felfedezése mellett Esztergom és Párkány utcáin jártak.

A sikeres tanév nálunk nem június 15-én zárult, hiszen mindenkire várt még a nyári gyakorlat, aminek július közepén lesz vége. A gyakorlatot a Piarista Kft. tanműhelyeiben és külső helyszíneken töltik a diákok.

B. E.

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Felújítási munkák az iskolában

A Gödi Németh László Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában rendhagyó tanévzáró ünnepséget tartottunk, mivel június 26-ától elkezdődtek a felújítási munkák. Göd Város Önkormányzata sikeres, KEHOP-5.2.9-16-2016-00072 pá-

lyázatával megvalósulhat az intézmény összes nyílászárójának cseréjére, korszerűbb lesz a hőszigetelés és egy napelemes rendszert is kialakíthatunk. A Dunakeszi Tankerületi Központ biztosítja több terem festését és a padlóburkolat cseré-

jét. Ősre elkészül két konténerterem, melyek enyhítenek majd a zsúfoltságon. A Nemzeti Köznevelési Infrastruktúra Fejlesztési Program II. ütemének keretében 2018-ra további tanterem építésére biztosítottak forrást iskoláinknak.

A tanév legjobbjai

Kiváló eredményéért 174 kitűnő tanulmányi átlagú gyermek vehetett át könyvjutalmat, oklevelet és cirkuszjegyet, melyeket a Dunakeszi Tankerületi Központ és a Németh László Általános Iskola Gyermekekért Alapítványa biztosított. Az iskola tanulmányi és magatartási átlaga 4,4; szorgalmi átlaga 4,3. Sikeres Junior nyelvvizsgát angol nyelvből 36, németből nyolc tanuló tett.

A Garay Gondolkodtató Matematika Versenyen I. helyezést ért el *Nagy Botond* 4.d osztályos tanuló. A Magyar Látványtánc Szövetség Európai Bajnokságán a „Mini Galócák” kortárs tánc csoport ezüstérmes lett, és elnyerte a zsűri különdíját.

Curtis Emilia, Holló Fruzsina, Takács Botond, Csabai Leila, Dravecz Enikő és *Bódi Anna* a Németh László-díj I. fokozatában, Németh László Érem elismerésben pedig *Kiss Kata* részesült, mindannyian kiváló tanulmányi munkájukért, illetve versenyeredményeikért.

A Dunakeszi Tankerületi Központ elismerő oklevéllel jutalmazta *Bánfi Zsuzsanna, Bellán Erika, Boldog Mónika, Futó Judit, Klimász Jánosné, Lökösházi Anett, Nyikes Róbert* és *Sipos Ferencné* kollégáinkat.

Igazgatói dicsérő oklevelet kaptak kiváló szakmai munkájukért: *Bereginé Antal Csilla, Birkás Mónika, Boross Anett, Böléné Tóth Ágnes, dr. Vastaghné*

Csabai Katalin, Gecsené Szitha Márta, Györffy Mónika, Hendrik Lászlóné, Horváth Imréné, Juhász Zsuzsanna, Kárainé Ferencz Judit, Kolláth András, Kovács Gabriella, Matyus Erika, Petrusz Erzsébet, Sikes Bernadett, Stefán Tivadar és *Szókéné Cseri Melinda* pedagógusok.

Bartuczné Dávid Mária és *Boldizsárné Pencz Zsuzsanna* – mindketten negyven év tanítás után vonultak nyugdíjba – munkáját az EMMI Pedagógus Szolgálati Emlékéremmel ismerte el.

Az elért eredményekhez szívből gratulálunk, és köszönjük valamennyi tanulóknak és pedagógusnak!

B. I.